

Хроника

культурной

жизни

ИНТЕРЕСНЫЙ РАЗГОВОР

На днях в театре юного зрителя имени Ленинского комсомола после спектакля «Орфей» состоялся большой творческий разговор. В нем участвовали и создатели «сценической легенды о Ричарде Тишкове», и самые заинтересованные зрители — участники студенческого театра университета «Мост».

Собравшиеся поделились мыслями о режиссерской работе Юрия Еремина, творческих поисках исполнителей ролей, о проблемах, составляющих идейно-тематическую основу новой работы театра.

Эта интересная встреча положила начало тесным деловым и творческим контактам двух коллективов — театрального и студенческого. Отныне дружеские встречи работников Ростовского ТЮЗа и будущих специалистов станут постоянными.

В. ЛАВРОВА.

Вечерний Ростов

20 МАЯ 1975